

大禹塑机CHINAPLAS 2024国际橡胶展完美收官，为行业提升新质生产力

4月26号，为期4天的CHINAPLAS 2024 国际橡塑展于上海国际会展中心圆满收官。本届CHINAPLAS吸引了海内外逾4,420家展商参展，参观人数更是较上届增长29.67%，超过32.1万人次。而今年的大禹塑机也惊艳全场，大气耀眼的展台不仅持续人气爆棚，训练有素的大禹精英团队更是凭借专业的注塑机械经验和始终坚持“为客户创造竞争力”的优质服务，赢得了到场观众的一致好评。



回顾CHINAPLAS

2024，我们乘风破浪、进阶创新。为填补国内市场对高端立式电动机的需求，亮相Chinaplas国际橡塑展。此次展会，大禹塑机研发团队全新力作：第三代全电动立式注塑机凭借其比肩日本电动机的前沿技术，成功在现场引发了巨大的反响。除第三代全电动立式注塑机外，零重力大型电动立式注塑机、立式双色硅胶注塑机更是备受瞩目，以卓越的产品和技术吸引了众多观众的目光。这些机器不仅具有高效、精准、稳定的特点，更融入了多项创新技术，为立式注塑机行业的发展提升新质生产力。



在展会现场，大禹塑机团队携手众多行业专家与精英，齐聚展台，为现场参观者解答疑惑，提供详尽的咨询服务。同时，我们向客户展示了立式注塑机最新的技术研究成果以及特色应用案例，以细致入微的热情服务赢得了客户的一致好评。此次展会不仅是一次产品展示，更是一次深化交流、推动合作的重要契机。大禹塑机凭借卓越的产品实力和创新技术，赢得了众多客户的青睐，成功斩获了丰硕的订单，为公司的未来发展奠定了坚实的基础。



展会精彩已经落幕，而大禹塑机新的征程正拉开帷幕。集聚二十多年的行业积累，大禹塑机引进德国技术、日本管理体系，响应先进制造业变革，不断推动技术创新和产品升级。立足“加快培育新质生产力”元年，大禹塑机始终坚持以客户为中心，以市场为导向，继续为客户实现高效率、智能化生产提供高性能的立式注塑机。



原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_209985.html